

继4月份取得突破性战绩后 客场以5比4再次击败对手

## 中国射箭女团连胜韩国队 瞄准奥运添信心

5月26日,2024年射箭世界杯韩国站的比赛结束,由李佳蔓、安琦轩、许智芸组成的中国女队,在女子反曲弓团体项目决赛中,以5比4击败韩国队,再次登顶成功。这是中国女队在此前世界杯上海站之后,连续第二次击败老对手韩国队夺冠。记者获悉,中国射箭队的奥运阵容将在队伍返回北京后最终确定。队伍相关人士在此前曾表示,中国队希望在巴黎奥运会上冲击冠军。



许智芸(左二)、安琦轩(左四)、李佳蔓(右一)

## 两次登顶增添更多的底气

这次韩国站的比赛过程比上海站时要惊险很多,决赛前两轮,两队连续打平,看得出彼此实力接近。第三轮,韩国队以56环比54环领先中国队。关键时刻中国射箭队的三位姑娘顶住了压力,继续稳扎稳打,并没有太多的慌乱,她们以56环比52环战胜了对手,从而将比分扳平。进入令人窒息的加赛,中国队展现出“大心脏”的特质,她们再次胜出,从而以5比4击败了对手,连续两次登顶成功。

要知道,韩国队此时的阵容就是征战巴黎奥运会的阵容,而中国射箭队连续两次重要比赛都击败了她们,无疑在自信心上得到了巨大的提升。此前,中国射箭队的队员们在接受记者专访时曾表示,她们希望能够在巴黎奥运会的舞台上挑战韩国队,现在她们有了更多的底气去达成目标。

中国射箭队领队穆勇对记者表示,本次世界杯韩国站后,中国队已经确定获得了女团的巴黎奥运会参赛资格。这也意味着除了参加巴黎奥运会射箭团体项目的比赛外,中国女队的三名队员也获得了单人项目的奥运资格。

(据《北京青年报》宋翔)

## 女团项目具备挑战对手的实力

韩国射箭队无疑是射箭项目的梦之队,特别是女团项目,韩国队一直都是世界冠军,自1988年团体射箭项目设立至今,她们蝉联了九届奥运会的反曲弓女子团体冠军。个人项目上,韩国女队也一直保持着巨大的优势,中国选手张娟娟只是在2008年北京奥运会时杀出重围,获得过个人项目的奥运金牌。

上届东京奥运会,中国射箭队在参赛项目中成绩不佳,进入巴黎奥运周期,队伍希望能够有所突

破。外界普遍分析认为,女团项目是中国射箭队的最大突破口。虽然在整体实力上仍然不及韩国队,但也具备了挑战对手的可能,有望站上领奖台。

## 上海站首次爆冷击败韩国队

今年进入奥运年,中国射箭队在女团项目上取得了突破性战绩。4月的世界杯上海站比赛中,中国队在女团项目上爆冷击败韩国队,这是中国射箭队在近些年的重要比赛中首

次击败这个对手。当时代表中国队出战的队员分别是李佳蔓、安琦轩、杨晓蕾。其中杨晓蕾参加过东京奥运会,是队里唯一有过奥运会经验的队员。

时隔一个月,中国射箭队转战客场,再度挑战老对手韩国队,对手的阵容与上海站保持一致,三人分别是林是见、南秀贤、全勋英。而中国射箭队则有了调整,李佳蔓、安琦轩还在,许智芸替换了杨晓蕾。许智芸曾经在今年全国射箭锦标赛个人赛上击败名将李佳蔓,获得冠军。

## 法网:张之臻、王雅繁首轮告捷



张之臻比赛中回球 王雅繁在比赛中 新华社记者 孟鼎博 摄

在26日进行的2024法国网球公开赛男单首轮比赛中,中国选手张之臻以6比4、4比6、6比3、7比5战胜澳大利亚选手武基齐,连续第二年在罗兰·加洛斯取得单打正赛胜利。中国女单选手王雅繁以两个6比3击败俄罗斯选手季莫费耶娃,首次在法网打进第二轮。

张之臻在去年的红土赛季实现了个人职业生涯的重大突破,先是在马德里大师赛上打进8强,随后又在法网成为公开赛时代以来首位打进红土大满贯男单32强的中国大陆选手。本赛季前几站红土赛事,张

之臻开局不太顺利,但在近期的罗马大师赛上状态回升,打进8强。

此番再战法网,张之臻的首轮对手是世界排名第89位的武基齐。首盘比赛武基齐先声夺人,上来就实现破发并一度取得3比1的领先,张之臻在第六局回破成功,追成3比3平,之后再次破发,以6比4先胜一盘。

第二盘,澳大利亚人以6比4获胜,两人回到同一起跑线。但张之臻随后加强了在发球局的攻击性,以6比3、7比5连下两盘,赢球晋级。

张之臻下一轮的对阵是意大利选手索内戈,后者首轮爆冷以3比1淘汰法国选手、17号种子安贝尔。

女单比赛中,第六次征战法网的王雅繁终于迎来了女单正赛首胜。面对世界排名第105位的季莫费耶娃,她直落两盘带走胜利。

首盘比赛,王雅繁率先连破带保取得2比0领先,随后六局双方各自保发,王雅繁以5比3领先。第九局,中国“金花”完成关键破发,以6比3先胜一盘。

进入次盘,王雅繁一度0比3落后,但她及时调整状态连赢六局,获胜晋级。下一轮,王雅繁的对手是30号种子雅斯特雷姆斯卡。

(据新华社 肖亚卓 刘旻)

## 周日到内蒙古少数民族群众文化体育运动中心

## 感受赛马激情与乐趣



本报讯(记者 马妍)5月26日,在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心举行的2024中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛迎来第二个比赛日。

当日共举行了5场比赛,分别为2岁中国出生纯血马1000米、2岁纯血马1000米、3岁中国出生纯血马1200米、3岁及以上纯血马1200米、无限定走马1200米,共有42匹赛马参加了比赛。2000余名观众来到现场感受赛马的激情和乐趣。

“赛马比赛一直持续到9月中旬,每周日下午我们将为市民和游客奉上80场精彩的速度马赛事。”内蒙古蒙骏马业负责人安志强

对记者说。

据了解,赛马活动间隙还开展了“赛马摇一摇”“猜头马”等丰富的互动活动,点燃现场观众对赛马活动的热情。“你这个马好像不错,这次是不是能拿点奖金回家?”前来观赛的市民不时对马匹进行评论,大家时而开怀大笑,时而发表对赛马状态的不同意见。

据了解,2024中国速度赛马积分赛暨内蒙古呼和浩特速度赛马常规赛从5月19日开始至9月中旬结束,计划每周日下午在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心比赛。市民可关注“蒙骏马术俱乐部”微信公众号获取赛事动态信息并预约活动入场券。